

永康日报

2019年8月
己亥年八月初二
星期六 今日8版
第9364期

31



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

中共中央政治局召开会议 决定召开十九届四中全会

审议《中国共产党党内法规制定条例》《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题。会议审议了《中国共产党党内法规制定条例》、《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》、《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,中国共产党自成立以来,团结带领人民,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,赢得了中国革命胜利,并深刻总结国内外正反两方面经验,不断探索、不断实践,建立和完善社会主义制度,形成和发展党的领导和经济、政治、文化、社会、生态

文明、军事、外事等各方面制度,不断完善国家治理,取得历史性成就。党的十八大以来,我们党领导人民统筹推进五位一体总体布局、协调推进四个全面战略布局,推动中国特色社会主义制度更加完善、国家治理体系和治理能力现代化水平明显提高,为政治稳定、经济发展、文化繁荣、民族团结、社会安宁、国家统一提供了有力保障。

会议强调,新中国成立70年来,我们党领导人民创造了世所罕见的经济发展奇迹和政治稳定奇迹,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。实践证明,中国特色社会主义制度和治理体系是植根中国大地、具有深厚中华文化根基、深得人民拥护的制度和治理体系,是具有强大生命力和巨大优越性的制度和治理体系,是能够持续推动拥有近14亿人口大国进步和发展、确保拥有5000多年文明史的

中华民族实现两个一百年奋斗目标进而实现伟大复兴的制度和治理体系。

会议认为,当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。顺应时代潮流,适应我国社会主要矛盾变化,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,不断满足人民对美好生活新期待,战胜前进道路上各种风险挑战,必须加强对重大问题的研究,坚持改革创新,在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化上下更大功夫,继续艰苦奋斗、开拓前进,确保党和国家事业蓬勃发展、长治久安。

会议指出,加强党内法规制度建设,必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持正确政治方向,坚持以党章为根本遵循,坚持贯彻民主集中制,坚持服务党和国家工作

大局,坚持系统推进,坚持依法治国和依规治党有机统一。修订制定《中国共产党党内法规制定条例》等党内法规是加强新时代党内法规制度建设的重要举措,体现了党的十八大以来坚持全面从严治党、依规治党的实践成果、理论成果、制度成果。

会议强调,党内法规制定工作要以新修订的《条例》为遵循,使党的领导和党的建设各方面法规制度相协调,下位法规制度同上位法规制度相衔接,实体性、程序性、保障性法规制度相配套。要认真执行新修订的《党内法规和规范性文件备案审查规定》,坚持有件必备、有备必审、有错必纠,切实维护党内法规和党的政策的统一性和权威性。要严格落实《党内法规执行责任制规定(试行)》,各级党组织和党员领导干部必须切实担负起执行党内法规的政治责任。

市委常委会传达学习上级有关精神 以走在前列的标准高质量推进各项工作

首席记者 陈晓苏

本报讯 29日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,传达学习赵乐际、杨晓渡同志在不忘初心、牢记使命主题教育专题党课暨全国纪检监察工作会议上的讲话精神,学习贯彻省委不忘初心、牢记使命主题教育会议精神,研究我市主题教育相关工作。会议还传达了学习了全省宣传系统贯彻落实《中国共产党宣传工作条例》视频会议精神,学习贯彻省委常委会及全省、全市第9号台风抢险救灾和灾后重建工作视频会议精神,研究部署下阶段工作。

市委书记金政主持会议。会议指出,我们要始终把为人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心和使命,通过不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,永葆党的先进性和纯洁性。全市各级党组织要把学习贯彻习近平总书记重要讲话

作为当前的一项重要政治任务,原原本本读原文,认认真真悟原理,认真参与即将开展的第二批不忘初心、牢记使命主题教育,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记在浙江工作期间对永康的重要指示精神,锤炼政治品格,担负发展责任,加快打造中国乃至世界先进制造业基地。

会议强调,我们要切实把思想和行动统一到中央和省委决策部署上,把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的课题,作为全体党员干部的终身课题,结合永康实际,以走在前列的工作标准推动主题教育高质量顺利开局、强势推进。尤其是要强化政治责任,强化问题导向,强化统筹意识,强化领导,以高度的思想行动自觉、强烈的自我革命精神、深度的工作融合和高效的组织运转开展主题教育。党员领导干部要切实发挥好引领带动作用,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,以关键少

数引导带动广大党员积极参与,实现主题教育全覆盖,努力抓出特色、抓出成效。

会议指出,《中国共产党宣传工作条例》作为我们党第一部关于宣传工作的基础性、主干性党内法规,在党的宣传事业发展史上具有里程碑意义,标志着党的宣传思想工作科学化、规范化、制度化建设迈上了新的台阶,为做好新时代党的宣传思想工作指明了前进方向,提供了基本遵循。《条例》的出台,是以习近平同志为核心的党中央加强宣传工作、牢牢掌握意识形态工作领导权的又一关键之举。我们要提高政治站位,从两个维护的高度切实担负起学习贯彻《条例》的政治责任,聚焦重点关键,吃透精神实质,做到内化于心、外化于行,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走;压紧压实责任,树立全局观念,不断完善大宣传格局。我们要把学习《条例》作为主题教育的重要内容,强化宣传

解读,以高度的政治自觉和纪律意识,切实把《条例》掌握好、运用好、落实好,推动全市宣传工作不断实起来、强起来。

会议指出,2019年第9号台风影响期间,各级各部门反应迅速、应对有力,抗台救灾工作扎实有效,实现了因灾人员零伤亡,灾害损失降至较低。当前,汛期仍未结束,我们要坚决克服天灾不可抗、伤亡免不了的消极思想,不是地质灾害点就不需要人员转移的麻痹思想、干部只要到岗就是尽责的免责思想和台风一走、风险也走的松懈思想,进一步提高认识,加强统筹,补齐短板,不断提高我市防范化解重大自然灾害风险的能力水平。尤其是要认真总结经验教训,举一反三,整合资源,理顺完善市镇两级应急管理救援体系,进一步提高综合应急防灾减灾能力;要全面深入调研,突出重点排查隐患,形成问题清单,立即开展整治,确保取得实效。

会议还研究了其他事项。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

壮丽70年
奋斗新时代

城市质量精神
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
外汇结算找中行

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师:13373823903
陈老师:13858936660 (646660)
长号可加微信

距第24届
中国五金博览会开幕
还有26天